Robuschi Zestaw Serwisowy RVS z
e -  tozyskami 6307-2Z16008-2Z

Indeks: 843922 Producent: Robuschi Kod producenta: RB2857580000

Cena: 220.64 zt

Opis

Robuschi Zestaw serwisowy wspornik tozyska czesci
zamiennej do pompy z pierscieniem ptynnym, zakres RVS,
rozmiary 7-14, klucze, 2 tozyska 6307-2z i 6008-2z, ostona
sprzega, podktadka w 1-pudetku

Producent: Robuschi

e Zestaw serwisowy zostat specjalnie zaprojektowany, aby spetni¢ wymagania naszych produktow i zawiera wszystkie
wymagane czesci zamienne w jednym wygodnym opakowaniu

e Czesci zostaly zaprojektowane tak, aby pasowaly doktadnie do produktu zgodnie z przeznaczeniem i wykonane z
materiatdw najwyzszej jakosci

e }atwe i ekonomiczne rozwigzanie, ktére pozwala na przeprowadzenie profilaktycznej konserwaciji i naprawy pomp
ptatkowych, Srubowych i prézniowych

e 12-czesciowy zestaw, w zestawie m.in. : klucze 08x07x050UNI6604 i 08x07x035UNI6604, tozyska 6307-2z i 6008-2z
oraz podkfadki d. 10,5 UNI 6592

e 12 miesiecy gwarancji

e waga opakowania przedmiotu: 1 kilograms

e producent: Robuschi

e zewnetrznie przypisany identyfikator produktu: 0733569674428, 733569674428

e zalecane wezty przegladania: 27006047031, 20852519031

¢ punkt znaku wypunktowania: Zestaw serwisowy zostat specjalnie zaprojektowany, aby spetni¢ wymagania naszych
produktéw i zawiera wszystkie wymagane czesci zamienne w jednym wygodnym opakowaniu, Czesci zostaty
zaprojektowane tak, aby pasowaty doktadnie do produktu zgodnie z przeznaczeniem i wykonane z materiatéw
najwyzszej jakosci, Latwe i ekonomiczne rozwigzanie, ktére pozwala na przeprowadzenie profilaktycznej konserwacji i
naprawy pomp ptatkowych, srubowych i prézniowych, 12-cze$ciowy zestaw, w zestawie m.in. : klucze
08x07x050UNI16604 i 08x07x035UNI16604, tozyska 6307-2z i 6008-2z oraz podktadki d. 10,5 UNI 6592, 12 miesiecy
gwarancji

e jlos¢ sztuk w opakowaniu 1

e marka: Robuschi

e pazwa przedmiotu: Robuschi Zestaw serwisowy wspornik tozyska czesci zamiennej do pompy z pierscieniem
ptynnym, zakres RVS, rozmiary 7-14, klucze, 2 tozyska 6307-2z i 6008-2z, ostona sprzega, podktadka w 1-pudetku

e data uruchomienia strony produktu: 2021-02-04T08:15:09.896Z

e Liczba przedmiotéw: 1

e numer czesci: RB2857580000




Parametry

identyfikator produktu

Producent Robuschi
Waga (kg) 1
Zewnetrzny 0733569674428, 733569674428

Zalecane wezty
przegladania

27006047031, 20852519031

Numer czesci

RB2857580000




	Robuschi Zestaw Serwisowy RVS z Łożyskami 6307-2Z i 6008-2Z
	Opis

	Robuschi Zestaw serwisowy wspornik łożyska części zamiennej do pompy z pierścieniem płynnym, zakres RVS, rozmiary 7-14, klucze, 2 łożyska 6307-2z i 6008-2z, osłona sprzęga, podkładka w 1-pudełku
	Producent: Robuschi
	Parametry
	Zdjęcia


